
"CASE STUDY - FACE THE CHALLENGE JUNIOR" 

 

Прво такмичење намењено ученицима средњих школа "CASE STUDY - FACE THE CHALLENGE JUNIOR" 

одржано је на Економском факултету у Нишу 25, 26. и 27. фебруара 2019. године. Догађај су организовали 

Студентски парламент Економског факултета у Нишу и Студентска Асоцијација НОВА. Такмичењу су се 

придружили ученици Правно-пословне школе, Економске школе, Гимназија "Стеван Сремац", "Бора 

Станковић", "9. мај" и "Светозар Марковић".  

 

 

Такмичење је трајало 3 дана, а ученици су првог дана присуствовали едукацији на којој су научили нешто 

више о CASE STUDY концепту. Другог дана, ученицима се обратио продекан Економског факултета, проф. 

др Винко Лепојевић, након чега је извршен жреб, односно распоред презентовања тимова. Током тог дана, 



сви тимови су били у карантину у коме су решавали задат проблем и на крају дана предали концепт својих 

решења. Трећи дан био је посвећен презентовању идејних решења пред стручним жиријем. Присутне су 

на самом почетку поздравили декан Економског факултета, проф. др Тадија Ђукић и заменик председника 

Студентског парламента, Анђела Јовановић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Тимове је оцењивао стручни жири у саставу: Александар Ђорђевић, мастер економиста и демонстратор на 

Економском факултету; Зорана Костић, мастер економиста и демонстратор на Економском факултету; 

Андрија Поповић, мастер економиста, демонстратор на Економском факултету и иницијатор CASE STUDY 

такмичења на Економском факултету; Анђела Јовановић, заменик председника Студентског парламента и 

вишегодишњи такмичар у овој категорији такмичења.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Након одличних презентација тимова, жири је донео одлуку који су се тимови издвојили својим радом. 

Прво место освојио је тим Brainstormeri, сачињен од ученика Гимназије "Стеван Сремац", друго место тим 

"Biznis pakt", састављен од ученика Правно-пословне школе и треће место освојио је тим "4  non geeks" у 

мешовитом саставу ученика Гимназије "9. мај" и Правно-пословне школе. 

 


